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ATA DA DÉCIMA SESSÃO SESSÃO ORDINARIA DO PRIMEIRO PERÍODO
LEGISLATIVO DE 2025, REALIZADA EM 23DE ABRIL DE2025

No dia 23 de abril de 2025, às 10:30hs da manhã, foi realizada a décima

sessão ordinária do primeiro período legislativo de 2025, sob a presidência do

Sr. PEDRO ESTÊVÃO NETO, secretariado por ADEILZA PROCOPIO DA

SILVA (1' SECRETARIA) e ALDAIR ALVES CLEIMENTE (2o SECRETARIO),

fazendo-se presentes também os vereadores, ADENILSON TEMBORIO DA

SILVA, JOSE ERINALDO DE SOUSA, MARCIANA FERREIRA DE ARAUJO

DANTAS, IVIARIA PARECIDA DE SOUSA COSTA NOBREGA. Havendo

número legal, o senhor presidente declarou aberta a sessão. Em seguida pediu

que fosse feita a leitura da ata da reunião realizada em 0910412025. A

Vereadora Adeilza Procopio (1" secretária), fez a leitura de propostas feitas

pelos vereadores da casa. A começar, foi apresentado em pauta um Projeto

de Lei No 008/2025, oriundo pelo Poder Executivo: "O qual dispõe sobre a

autorização para o Poder Executivo do tVlunicípio da Prata-PB, firmar acordo de

cooperação técnica com o Fórum Regional de Turismo e Cultura do Cariri

Paraibano (FORTURC) e dá outras providências". O projeto será encaminhado

em votação para a criação de comissões. Em seguida, foi lida um INDICAÇÃO

N' 026/2025, pelo Vereador Adenilson Tembório: "Solicitando que sejam

adquiridos dois veículos, um para a vigilância sanitária e outro para o serviço

de Agentes de Combate às Endemias (ACE). A aquisição de veículos novos irá

melhorar o desenvolvimento e a efetividade dos trabalhos que são essenciais

na prestação da saúde pública do municípío". APROVADO por unanimidade.

Posteriormente, a Vereadora [/arciana de Araújo também apresentou uma

INDICAçÂO No 02512025: "solicitando a construção de um Centro de

Castração e Reabilitação para animais do município. Sabendo que é uma

medida essencial para controlar a situação, o centro permitirá a castração de

animais e tratamento de casos de maus-tratos e apoio à adoção responsável;

além disso, ajudará a combater a proliferação de zoonoses e promoverá a

conscientizaçáo sobre a importância de cuidar dos animais". APROVADO por

unanimidade. Alem disso, a Vereadora também apresentou outra INDICAçÃO

No 02412A25, que: "Destaca sobre a possibilidade de implantar o "Castra
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Móvel" no município de Prata-PB. Considerando a crescente quantidade de

animais de pequeno porte (cães e gatos) em nossa cidade, visto que muitos

encontram-se em situação de abandonos nas ruas da cidade". APROVADO

por unanimidade. Em seguida, foi destacado um PROJETO DE LEI No

01212025, pelo Vereador José Erinaldo, que: "Dispõe sobre a denominação do

prédio público Central de Velórios, como: José Eraldo Bezerra da Silva".

APROVADO por unanimidade. Além disso, também foi apresentado outro

PROJETO DE LEI No 009/2025 pelo Vereador José Erinaldo, o qual: "Dispõe

sobre o reconhecimento da prática do "Grau de Í\4oto" como atividade

desportiva de lazer e de expressão cultural no nosso município de Prata e inclui

jovens praticantes no Programa Bolsa Atleta". APROVADO por unanimidade.

Após as leituras dos projetos em pauta, ficou decidido para estar compondo o

Conselho do Meio Ambiente (CODEMA), o Vereador e Presidente do Poder

Legislativo da Casa Jesu de Queiroz Ramos, o Sr. Pedro Estêvão Neto. No uso

da tribuna, o Vereador José Erinaldo de Sousa, parabenizou a todos os

vereadores pelos projetos colocados e votados pela casa; também pediu que

constasse em ata um requerimento verbal sobre a ausência de motoristas no

hospital para atender à população. Em seguida, o Vereador Adenilson

Tembório também parabenizou aos seus colegas vereadores pelos projetos

votados e enfatizou que tudo é feito para favorecer à população pratense. Logo

após a Vereadora Maria Aparecida também parabenizou aos colegas

vereadores pelos projetos votados e pediu que constasse em ata um

requerimento verbal, solicitando ao Sr. prefeito à presença do castramóvel,

para um melhor atendimento aos animais da população de Prata e também em

conjunto com a parceria da Secretaria de Saúde e Educação, ressaltando a

importância da presença dos bolsistas e voluntários pratenses nas áreas de

Zootecnia, Agronomia, [Medicina Veterinária e estudantes de tais áreas, para

que os mesmos possam adquirir maiores experiências. Além, disso, a

Vereadora pediu que constasse em ata para que o castramóvel estadual

também vinhesse à cidade de Prata, visto que o mesmo encontra-se na cidade

de Sumé, com o intuito de atender os animais domésticos da cidade; também

parabenizou ao Vereador José Erinaldo pelo projeto de nomeação do prédio da

central de velórios e parabenizou ao secretário de transportes Rafael, pelo seu
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excelente desempenho na secretaria. Não havendo mais nada a tratar, o

Presidente deu por encerrada a sessão. Sem mais, deixo de transcrever, pois a

mídia da sessão completa foi gravada e está arquivada nos arquivos deste

poder legislatívo e nas mídias digitais deste poder. Não havendo nada mais a

tratar, o senhor Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada

a sessão.

Sala das Sessões, em 23 de abril de2025.

PEDRO NETO
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1a Secretária

2" Secretário
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